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Din kommune
informerer

INFO

Pas
Husk at kontrollere, om dit pas er gyldigt,  
i god tid inden din ferie.

Book tid på skive.dk/book

Borgerservice & Ydelse 
borgerservice@skivekommune.dk

Skiveportalen
Vidste du, at Skiveportalen giver dig overblik 
over kultur- og fritidsarrangementer på hele 
Skiveegnen? 

Se skiveportalen.dk

Kultur og Fritid 
kufa@skivekommune.dk

... vi kalder det RENT LIV

JOB

Se stillingsbeskrivelserne samt flere  
stillingsopslag på skive.dk/job

Botilbuddet Jægervej
Vikar
Ansøgningsfrist: Straks

AutismeCenter Skive
Afdelingsleder
Ansøgningsfrist den 13. februar kl. 12

Aktivitetstilbuddet Skovly
Pædagog
Ansøgningsfrist den 13. februar kl. 12

Skive Bibliotek
Vært og kontormedarbejder
Ansøgningsfrist den 15. februar

Social- og Arbejdsmarkedsforvaltningen
Kontorelev
Ansøgningsfrist den 25. februar kl. 8

DET SKER

Hyldest af idrætsmestre 2025
Traditionen tro hylder Skive Kommune idræts-
mestrene ved en fest i KulturCenter Skive den 
17. april.

Skive Idrætssamvirke har udsendt skemaer til 
indstilling af idrætsmestre 2025.
Udfyldte skemaer skal være Skive Idrætssam-
virke i hænde senest den 6. februar.

For at blive hyldet som mester, skal idrætsud-
øveren have opnået store præstationer eller 
have repræsenteret Danmark i konkurrencer/
stævner.
Idrætsudøveren skal desuden tilhøre en 
idrætsforening i Skive Kommune - eller bo 
i Skive Kommune, hvis resultatet er opnået 
som medlem af en idrætsforening uden for 
kommunen.

Læs kriterierne på skive.dk/mester

Kultur og Fritid

Sundhedscenter Skive
Seniorsamtale
Er du over 67 år og bor i Skive Kommune? 
Så har du mulighed for at få en snak med en 
forebyggende medarbejder om det, der fylder i 
hverdagen som senior - det kan være: søvnen, 
kosten, ensomhed, rygning, smerter, fælles-
skaber, alkohol, livskvalitet, angst eller hvad du 
har brug for at få talt om.
Du kan møde os mandag den 9. februar  
kl. 10.00 - 12.00 på Skive Bibliotek.

Læs mere på 
sundhedscenterskive.dk/seniorsamtale

sundhedscenterskive.dk - telefon 9915 7300.
sundhedscenter@skivekommune.dk 

Ungemusical
I anledning af Skives 700-års købstadsjubilæ-
um opfører Ungdomsskolen Skive ungemusi-
calen ”Vi kommer alle et sted fra” med støtte 
fra Spar Vest Fonden.

Det er en nyskrevet musical om ungdommen i 
Skive med nedslag i nutiden og i et fiktivt Skive 
i 80’erne. Forestillingen tager spørgsmål op 
om identitet, tilhørsforhold, håb og fremtid for 
unge mennesker i en provinsby. 

Musicalen fremføres af unge fra 7. klasse til og med 
27 år - og er en oplevelse for alle generationer.

Forestillinger i KulturCenter Skive:
Mandag den 6. april kl. 19.00 (premiere)
Tirsdag den 7. april kl. 19.00
Onsdag den 8. april kl. 19.00

Billet: 50 kr. ekskl. gebyr.

Læs mere på skive700.dk/ungemusical

Ungdomsskolen Skive

Plejecenter Marienlyst 
Marienlystvej 11, Skive

Strikkeklub 
Torsdag den 5. februar kl. 14.00 - 16.00 
i samarbejde med Resen Sogns Menighedsråd. 
Alle er velkomne!

Olesia kommer og spiller
Tirsdag den 17. februar kl. 14.00
Fri entré. Kaffe/te og brød kan købes.
Efter kaffen er der generalforsamling  
i kontaktrådet.

Valg til skolebestyrelsen 
den 6. maj 2026
Der skal afholdes valg til skolebestyrelser i 
Skive Kommunes folkeskoler. 

Valglisterne vil være fremlagt på skolerne i 
perioden 2. februar - 20. februar. 

Indehavere af forældremyndigheden kan ved 
henvendelse til skolen i ovennævnte periode 
sikre sig, at de er opført på valglisten. 
Personer, der ønsker at få valgret og valgbar-
hed som forældrerepræsentanter, kan i oven-
nævnte periode ligeledes fremsætte ønsker 
herom overfor skolens leder. 

Valgmøder 
Der afholdes valgmøder for de enkelte skoler i 
uge 10 og 11. Valgmøderne vil blive annonce-
ret på skolernes hjemmesider fra fredag den 
20. februar 2026. 

Frist for indlevering af kandidatopstillinger 
Senest 10 dage efter valgmødets afholdelse er 
sidste frist for indlevering af kandidatopstillinger. 

Kandidatopstillingerne skal afleveres på elevens 
skole. Hvis kandidaten ønsker at få sit valgma-
teriale udsendt til hjemmene, skal det afleveres 
på skolen, hvorefter valgmaterialet vil blive 
udsendt til hjemmene via AULA/Digital Post. 

Afstemning 
Hvis betingelserne for fredsvalg ikke er opfyldt, 
skal der afholdes afstemning. Dette vil finde 
sted i perioden 29. april - 6. maj 2026 kl. 19.00, 
hvor afstemningen slutter. 
Stemmeoptællingen foretages straks herefter 
af valgbestyrelsen. 

Skolerne vil ud over ovenstående orientering 
sende skriftlig orientering til hjemmene om 
valget, reglerne, valgmøder, kandidatopstillin-
ger m.v. via deres hjemmesider samt AULA/
Digital Post. 
Afstemningsresultatet vil blive offentliggjort 
i Skive Folkeblad uge 23 samt på skolernes 
hjemmesider. 

Skoleafdelingen

Skive Bibliotek
Læs mere om vores tilbud og bestil billetter på 
skivebibliotek.dk/arrangementer

Bogbussen kører ikke i uge 7 (9.- 15. februar)

For voksne:

IT-Café
Hver torsdag kl. 9.30 - 12.00 
Få hjælp til det digitale og tekniske.
Arrangører: Ældre Sagen og Skive Bibliotek.

Strikkecafé
Hver torsdag kl. 14.00 - 17.00

Tinker Torsdag (lukket uge 7)
Hver torsdag kl. 15.00 - 19.00 
Åbent makerværksted i Opfinderiet. 

Aftenstrik
Hver torsdag kl. 19.00 - 21.30 

”Hvor ilden brænder” - Vintergnist 
Onsdag den 4. februar kl. 19.00 - 21.00 
Foredrag med forfatter Jesper Bugge Kold. 
Pris 125 kr.

Fællessang fra Højskolesangbogen 
Fredag den 6. februar kl. 10.00 - 11.30 
Pris 20 kr.
Arrangører: Ældre Sagen i Skive-Spøttrup-
Sundsøre og Skive Bibliotek.

Italiensk Sprogsalon 
Lørdag den 7. februar kl. 10.00 - 12.30
Amate la lingua italiana? Parli l’italiano - men 
savner nogen at tale med. 
Kl. 10.00 - 11.00: Begyndere. Kl. 11.00 - 12.30: 
Avancerede. Gratis, men reservér plads. 
Arrangører: Maria d’Andrea og Skive Bibliotek.

Seniorsamtale
Mandag den 9. februar kl. 10.00 - 12.00
Er du over 65 år og bor i Skive Kommune? 
Kom og få en snak med en forebyggende med-
arbejder fra Sundhedscenter Skive.

For børn:

Maker Mandag i Opfinderiet (lukket i uge 7)
Hver mandag kl. 14.00 - 16.30 
Kom og leg med 3D printere, laserskæring, 
robotter, folietryk og meget mere. Fra 7-15 år. 

Søg og find med Sallys far
Lørdag den 7. februar til søndag den 15. februar
Sallys far har mistet 10 ting rundt omkring i 
børnebiblioteket, som det ville være virkelig 
fedt, hvis du kunne hjælpe med at finde. Vær 
med i lodtrækningen om fede præmier. 

SøndagsSjov: Bandekasser med Sallys far
Søndag den 8. februar kl. 13.30 - 15.00
Lav din egen bandekasse inspireret af bogen 
“Sallys far bander (ad helvede til).” Vi har mate-
rialerne klar, du skal medbringe din fantasi (og 
måske et par gode bandeord!).

Sammen i skoven – snit en smørkniv
Mandag den 9. februar kl. 10.00 - 12.30
Workshop for børnefamilier med naturterapi
øvelser, snitteteknik og snobrød ved bålet. 
For børnefamilier med børn i alderen 7-12 år 
(barnet skal kunne bruge en snittekniv). 
Book en gratis billet.

Lydbanko med gys
Tirsdag den 10. februar kl. 10.00 - 11.00
Kan du genkende lyden af en prut? Eller lyden 
af én, som knækker fingre? For alle fra ca. 4 år.

Børneteater: Da Lilleræv blev STOREBROR
Onsdag den 11. februar kl. 11.00 - 11.35
Teater for de 3-8 årige og deres voksne.
Gratis, men billet påkrævet.

Møde i Seniorrådet 
Torsdag den 5. februar kl. 9.00 - 12.00 
på Møllegården. 

Det er et lukket seniorrådsmøde.
Dagsorden kan findes forud for mødet på 
skive.dk/seniorrådet

Center Møllegården 
Møllegade 5, Skive 
Et kulturcenter med aktivitetstilbud for seniorer!

Danseaften på Møllegården 
Fredag den 6. februar kl. 19.00 - 22.30
Dansemusik: Orla Andersen fra Aars.
Entré 125 kr. inkl dansemusik og kaffe med brød. 
Her er alle velkomne, og alle danser med alle!

Lørdagshygge med spil og hygge
Lørdag den 7. februar kl. 14.00 - 16.00
Kage og kaffe 30 kr.

Møllegårdens Bryglaug 
Mandag den 9. februar kl. 13.00
Vi mødes mandage og arbejder med at brygge 
forskellige typer øl.
Lauget henvender sig til ølentusiaster – både 
nybegyndere og mere erfarne bryggere.
Pris: 50 kr. pr. år + 25 kr. pr. gang.
Frivillig tovholder Johannes B. Nørgaard kontaktes 
på tlf. 2560 1360 for spørgsmål og evt. tilmelding.

Hele arrangementsoversigten findes på 
hjemmesiden po.skive.dk/moellegaarden og 
på Facebook: Center Møllegården, Skive.
Ved spørgsmål, kontakt Hanne Christiansen på 
tlf. 2116 5264.

Generalforsamlinger  
i Kontaktråd
Dagsorden ifølge vedtægter. Alle er velkomne.

Rødding Plejecenter
Onsdag den 18. februar kl. 16.00
Generalforsamlingen afholdes i Multisalen på 
plejecenteret. Der serveres kaffe og kage. 

Breumgaard Plejecenter
Torsdag den 19. februar kl. 14.00 - 16.00
Stiftende generalforsamling.

Roslev Plejecenter
Torsdag den 19. februar kl. 14.00
Der er efterfølgende banko samt kaffe og kage. 

Rønbjerg Lokalcenter
Torsdag den 19. februar kl. 14.00
Oplæg fra demenskoordinator Kathrine  
Eberhardt. Der serveres kaffe og kage.

Jebjerg Plejecenter
Mandag den 23. februar kl. 14.00
Der vil være banko, og der serveres  
kaffe og kringle.

Højslev Plejecenter
Tirsdag den 24. februar kl. 18.30

Glyngøre Plejecenter
Torsdag den 26. februar kl. 19.00


